


Kakyto oyHKLUIO Ha3biBaloT
NMHENHON?

UTo aBnsgeTca rpaukom
NMMHENHON OYHKLNN?

Kakoe ypaBHeHUE nmeeT
nuHenHas pyHKUns, rpauk
KOTOPOW NPOXOoAuUT Yepes
Hayaro KoopauHaTt?

OT 4ero 3aBUCUT yron mexay
NPSAMOUN N NONOXUTENBbHBLIM
HanpaBneHmem ocn OX?

UTo aBnaeTca rpapmkom
ypaBHeHUs x=a n y=b?

JKcnpecc — onpoc:

JlnHenHOW Ha3bIBAOT PYHKLUMIO
Buaa y=kx+m.

[padonkomM NMHENHON OYHKLNK
SABMNAETCS npsmMasi.

y=kx

Ecnu k>0,T0 yron ocTpshlin;
ecnn k<0,T0 yron Tynowu.

X=a — npsimasi, napannenbHas
ocu OV ;

y=b — npamas, napannensHas
ocn OX..



HAVOWM OLLUNBKY!

* Y4YeHUK gonycTunn owmnbKy npu NoCTPOEHUN
rpadouka ogHou 13 PyHKUMN. Ha KakomM pUcyHke
oLnoka?
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MiccnegoBaHume rpadouKoB
NIMHENHbIX PYHKLN.

3anonHute Tabnuubl 4na NOCTPoeHUst rpaduKoB PYHKLNA.

1 BapuaHT

1) y=2x+4 2) y=2x

X| D) -2 ol I
v 4l o y\ o\ 4
3) y=2x-2 4) y=2x-4

X‘ O‘ 2 x‘ O‘ 2
y‘-z‘ 2 y‘ -4‘ 0

2 BapuaHT
1) y= - 2x+4 2) y=-2x
1 oy2 o xpog 2
y‘ 4‘ 0 y‘ 0‘ 4
3)y=-2x-2 4)y=-2x -4
X‘ 0‘-2 x‘ O‘ 2
y‘ 2‘ 2 Y‘ 4‘ 0



BbInofIHUTE NOCTPOEHUE rpadonKoB B

OQHOWN CUCTEME KOOPpAUHAT W

nonbiTanTeCb caenaTtb BbiBOA,
OTBETWMB Ha BOMPOCHI:

« Kak pacnosioXxeHbl Bce npamble ?
* YTt0 0bLuero Bo Bcex popmynax ?

« KakoBO 3HayeHue yrnoBoro KoamuumneHTa
KaXXaon oyHKunm ?
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BbiBOoA4: NpAMble napansenbHbl, eCnu Ux yrnoBble
KO3 PUNLUNEHTbI PaBHbI.
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y=-2Xx-4
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% Hanau I'IpaBI/IJ'IbeII/I OTBET.

y=-2X
y=0,5x+3
y=1

y=2X
y=-2



HoBbIY BONpoc Ans nccrnegoBaHus!

% Ha npeabiayliem cnange Hangute OBe
I'IpFIMbIe KOTOpble B3aUMHO

nepneHanKynapHbl!




[ lpaBUNBHO!
TO NpamMble y= 0,5x+3 n y= - 2x
A BOT ellle HECKOSNbKO NMpUMeEpPOB.




y= - 5x+3

y=0,2x+1




A TEMNEPb BHUMATEJIbHO NMOCMOTPUTE HA
YPABHEHWA NEPMNEHOUKYITAPHbBIX NMPAMbIX
M NOMNPOBYUTE OTBETUTb HA BOMPOC:

[1pn Kakom ycnosumn gBe NpamMble B3aUMHO
nepneHaunKynsapHbl ?

y= 0,5x+3 y= - 5x+3 y:3x —1
4 "
y= - 2X y= OI/’I2X+1 y=- 1/3 x+3
Heyxenu He

aoraganuncb?!



PacctpanBaTtbcs He byaem!

BoT nepBas

noacKa3Kae
ObpaTtnTe BHMMaHUE Ha YyrrnoBble KO3PULNEHTDI:

0,5nm -2 -5un0,2 3n-1/3
BTopasn
I10.E|,CK33Ka:

YMHOXbTE YrnoBble KOSPULMEHTDI:

05%-2)=-1 -502=-1 3*(-1/3)=-1



Tak Kkorga e aBe npgamblie
nepneHanKynspHbl ?

BbiBoa : ABE NpAMble
nepneHauKynapHbl , ecnu
npon3eegeHne nx yrrinoBbiX

KoadodpunumeHToB paBHO — 1.



[1aBanTte Tenepb 0POPMUM pe3ynbTaThl
BCEX HALUMX nccnegoBaHUt U YTOYHUM ...

* 32 UYTO XXe «OTBEYaET» YrroBou
KoadppuumneHT k ?

» Kak «BNuUseT» Ha NosroXXeHne npsamMou
ymcrno m ?




Uucno

JInHenHble YcnoBue : BbiBOA :
OYHKUNN
[Mpamble
y=k, X +m, k,=k, napannenbHbl.
[1pamble
k.# K, nepeceKkarTcq.
y=k,x+m,
[Tpamble
K ok = - 1 nepneHankynap

Hbl.







2 3anaHune gnsa caMmoCTOATE TbHON
paboThbl !

» [laHbl ABE NHENHbIE PYHKUMKN y=K X+m,

ny=kx+m, . [lonbepwnte Takne
KO3 PULINEHTDI k1, k2 , M, , M YTOObI UX

rpadpumkm 2
- ObINY NapannenbHsbI;
- NepeceKkanuce;
- Nepecekannck Nog NPAMbIM YIIoMm;
- coBnaganw.

CocTaBbTe cooTBETCTBYOLLNE CbOpMyJ'IbI N BbIMOJTHNTE MNOCTPOEHUNE.



